Вариант №1
1. У железнодорожного переезда остановились 12 машин. Среди них было 8 легковых машин и 2 автобуса, а остальные – грузовые. Сколько грузовых машин остановились у переезда?

2. Измерь и запиши длину начерченного отрезка.
[bookmark: _GoBack] 
3. Реши примеры столбиком
60 – 47              52 + 29         75 – 34                 48 + 51                 83 – 68

4. Запиши выражения и вычисли их значения:
К сумме чисел 8 и 7 прибавить 5.
Из суммы чисел 12 и 6 вычесть 9.


Вариант № 2
1. В новом доме было 80 квартир. Из них 10 однокомнатных, 50 двухкомнатных, а остальные трёхкомнатные. Сколько трёхкомнатных квартир в этом доме?

2. Измерь и запиши длину начерченного отрезка.

3. Реши примеры столбиком

90 – 64         45 + 38            99 – 56       22 + 47           67 – 19

4. Запиши выражения и вычисли их значения:

Из суммы чисел 15 и 3 вычесть 8.

К сумме чисел 9 и 7 прибавить 3.
